OTBeThI M KPUTEPHHU OLIEHNBAHUSA JI 9 KJacca
MakcuMaJbHOe KOJIHYEeCcTBO 0a1710B: 70

Tect Nel
«Bepno / HeBepHo»
(1 Gann 3a MpaBWIBHBIN OTBET)

Ne Trecta 1 2 3 4 5
OT1BeTBI H B B B H
MakcuMaJbHOE YHCJI0 0aJIJI0B - 5
Tect No2

Bbi0epuTe eIMHCTBEHHbIH BEPHbIil OTBET
(2 Ganna 3a BepHbIid 0TBET U 0 6aNIOB MPYU HEBEPHOM OTBETE)

Ne Ttecra 1 2 3 4 5
OT1BeTBI B B A I b

MaxkcumajbHOe 4Yncao 0au1oB -10
Tect Ne3
Boi0epuTe Bce BepHbIE OTBETHI
(3 6asma 3a BOIpOC, €CM B TOYHOCTH YKa3aHbI BCE BEPHbIC BAPUAHTHI (M HE OTMEYEHO
HUYero JuiHero), 0 0aaaoB B MPOTUBHOM CIIy4ae)

Ne Ttecra 1 2 3 4 5
OTBeThI AB.B AL AB,I’ B,B,I" B,J1

MakcuMaJbH0e YMCJI0 0a/1710B - 15

3anaua 1. (20 6a/1510B)
JlBa npennpunuMartens VBan u Braaumup v 3aHUMAIOTCS W3TOTOBJICHUEM TUIIILI U
pOJIUIOB. 3arpaThl BPEMEHH Ha HW3TOTOBJICHHUE MHUIIBI U TOPIUU POJIJIOB OTPAXKEHBI B
TadIuIlE.

Bpewmst Ha u3rotorneHue olHON eMHULIBI (MUH. )
Tosaper HBan Bnangumup
[Tumma 3 10
Postel (mopuiwst) 12 15

1. Cpenaiite HeoOXOAMMbBIE pacyeTbl W TOCTPONTE KPHUBBIE MPOU3BOACTBEHHBIX
BO3MOXKHOCTEW KaXXI0TO MPEANPUHUMATENS] B T€YEHUE CMEHBbI MPOAOKUTENIBHOCTHIO 5
yacoB. CoctaBbre ypaBHeHue KIIB nns kaxaoro npeanpuHumaress.

2. IlpeanonoxuM, 4YTO KOJUYECTBO MPOMU3BOAMMBIX MHULIL M MOPLHUA POJIOB
onuHakoBo. Kakoe MakcuMalibHOE KOJIMYECTBO MUII M TOPLUUN POJUIOB Oy/IeT U3rOTOBIEHO



KaXXJIbIM  MPCAIIPHUHUMATCIICM 3a IIITUYaCOBYIO CMeHY? B Tteuenne kakoro BpPCMCHU
Ka}K,ZII)II\/'I NpCAIIPUHUMATCIIb 6y,Z[€T 3aHMMAaTbCA M3IOTOBJICHUCM IIMII, a@ KAaKOC€ BpPCMA -
HN3IrOTOBJICHHUEM pOJ'IJ'IOB?

Pemienue:
1. ITo 2 6asiia 3a rpaduk u nmo 3 6asi1a 3a ypaBHeHue — max 10 6aa10B

[Munua [Topunu posioB
(1T 3a cMeHy) (11T 3a CMEHy)
WBan 5q.*60mun./3mun = 100mmT. 54.*60mun./12MuH = 25T,
Bragumup 54.*60mun./10mMua = 30mT. 54.*60mun./1 SmMun = 20T,
U
NBan Brnangmup
IT IT
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25 P 20 P

11=100-4P 11=30-1,5P

2. Jliist KasKa0ro npeaAnpruHAMAaTeIs: 2 0a/171a 32 KOJIM4YeCTBO MU/ MOPUMH POJLIIOB;

no 1 0asuty 3a BpeMsi HA MY M BpeMsl HA POJuIbl, 1 0aJ1J1 32 10NI0JIHEHHe

rpapuxon. Max 5x2 =10 6as;10B

I[1=100-4P I1=30-1,5P
Ecau I1I=P Ecau I1I=P
P=100-4P P=30-1,5P
P=100/5=20mt P=30/2,5=12mt
II=P=201mT II=P=12mr

Bpewms na [Tumiry = 20*3= 60mun
Bpewmst na Posst = 20*12= 240mun

Bpewms na [Tuminy = 12*10= 120Mun
Bpewms va Pomer = 12*%15= 180mun

HBaun Bragumup
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100 30
20
12
0 Ll
20 25 P 0 >




OT1BeT: Bce BbljeJIeHHbIE B PCIICHUH 3HAYCHUS.

3anaua 2. (20 6aj10B)
B oskoHomuke cTpaHbl 00Ilas YMCIEHHOCTh HacesneHus cocrtapiseT 300 MiiH.

YeJIOBEK, YHUCJIEHHOCTh TPYAOCHOCOOHOTrO HaceneHus — 250 MiH, (QPUKIIMOHHBIX
0e3pabOTHBIX — 7 MIIH, CTPYKTYPHBIX 0€3pabO0THBIX — 8 MJTH, IIUKJIMYECKUX 0e3pabOoTHBIX —
10 mmH, 3aHateix — 175 wmuH. dvenoBek. Omnpenenmure koddduiment OykeHa, eciu

daktuueckuit BBII pasen 1770 mipa. gon., a norenuuansasii BBIT — 2000 mupa. gom.
OTBeT OKpPYIIIUTE 10 ONHOM LU(PHI MOCTE 3aMSITOM.

Pemenne:
1. ®daktrueckuii ypoBeHb 0e3padoruibl = 12,5% (7 6aa710B)
2. EcrtecTtBeHHbIN ypoBeHb O6e3padboTuiisl = 7,5% (7 6aa710B)
3. 1o 3akoHy OykeHa
r-re ©100% =—-p(u —u*)
Y %k

B =2,3 (6 6an0B)

Otser: p =2,3



